
Akce v dohledné době 
 
Ve středu 3. 4. kino Máj Doksy 
Pojedeme na promítání pohádky „Ptáci stěhováci“ do kina Máj v Doksech. 
Odjezd v 7:55 z vlakového nádraží v Oknech 
Návrat ve 12:00 na oběd 
Cena projekce 60.-, kterou prosíme uhraďte v kanceláři školy, nebo na účet školy. 
Děti budou mít nachystanou svačinku na cestu ze školní jídelny. 
 
Ve čtvrtek 4. 4.  
Plavecký kurz v plaveckém bazénu v Česká Lípě 
Poslední lekce plavání - 4. 4.  
Na plavání jezdíme zájezdovým autobusem. 
Odjezd v 7:45 z parkoviště u vlakového nádraží v Oknech. 
Odjezd od plaveckého bazénu v 11:00. Návrat do školky na oběd. 
Cena celého plaveckého kurzu je 350.-, kterou prosím uhraďte v kanceláři školy nebo na účet 
školy. 

Dopravu hradí škola       
Děti s sebou budou potřebovat: 
Plavky, ručník, hřeben, dívky gumičku na vlasy, koupací čepici, mýdlo/sprchový gel, sáček na 
mokré plavky a ručník.  
Dopolední svačinku dostaneme na cestu ze školní jídelny, obědvat budeme ve školce.  
Po plavání odpadá předškolní příprava, děti necháme odpočinout. 
 
 
Dopravní hřiště v České Lípě – ve čtvrtek 11.4. 
Společně s dětmi z tradiční školky se vypravíme na dopravní hřiště v České Lípě. 
Odjezd v 9:55 z vlakového nádraží v Oknech 
Návrat v 16:00 na vlakové nádraží v Oknech. 
Děti s sebou budou mít nachystány balíčky ze školní jídelny. 
Cena výletu činí 30.-, kterou prosíme uhraďte v kanceláři školy, nebo na účet školy. 
 
Výlet na zříceninu hradu Zvířetice –  v úterý 23.4. 
Společně s dětmi z MŠ se vlakem vypravíme na zříceninu hradu Zvířetice, kde si projdeme 
stezku „Cestování časem“ zakončenou překvapení pro všechny děti. Navštívíme také expozici 
věnovanou hradu a jeho okolí v místním infocentru.  Projdeme si Zvířetickou naučnou stezku, 
prohlédneme si zříceninu hradu i její okolí.  
Děti budou mít na cestu nachystané obědové balíčky. Děti s sebou budou potřebovat 
batůžek s pitím, pláštěnkou, vhodné oblečení na cestu dle aktuálního počasí. 
Odjezd z vlakového nádraží Okna v 9:55 
Návrat zpět vlakem v 16:00 
Celková cena činí 150.-, kterou prosíme uhraďte v kanceláři školy, nebo na účet školy. 
 
Pondělí 22. 4. – zápis do 1. třídy ZŠ pro školní rok 2024/2025 od 14:00 – 17:00 
 

Úterý 30. 4. Pálení čarodějnic – Filipojakubský rej v maskách čarodějnic a čarodějů       
 


